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題意：

本有一間旅館，他有無限多的房間。來到這家旅館的旅行團都遵守以下的規則：
1. 同一個時間只能住一個旅行團
2.每一旅行團在一早就住進旅館，然後在另一天的晚上離開。
3. 上一個旅行團離開之後，隔天早上另一旅行團即住進。
4. 除了第一個旅行團之外，每個剛來的旅行團的人數都比上一個旅行團多一人。
5. 有n個人的旅行團會在旅館住n天。例如：有一個4個人的旅行團在8月1日上午住進旅館，他們會在8月4日晚上離開旅館。下一個有5個人的旅行團會在8月5日住進，並且停留5天。
給你第一個旅行團的人數，請你告訴我在某一天住在這家旅館的旅行團的人數有多少人。
題意範例：

1 6      (   3
3 10     (   5
3 14     (   6
解法：

用梯形公式直接計算即可
解法範例：
 ( S + X ) * ( X - S + 1 ) / 2  > D
                         1


S：第一天旅行團人數
                       2  2


D：第一個旅行團住進後的天數
                     3  3  3

X：所求的人數
                   4  4  4  4

                 5  5  5  5  5......

EX：S = 3，D = 10

當X = 3， ( 3 + 3 ) * ( 3 – 3 + 1 ) / 2 = 3，3 < 10

當X = 4， ( 3 + 4 ) * ( 4 – 3 + 1 ) / 2 = 7，7 < 10

當X = 5， ( 3 + 5 ) * ( 5 – 3 + 1 ) / 2 = 12，12 > 10

所以第10天的時候，旅館有5人
若有範例，則列出。若沒有，則填寫「無」。
討論：

(1) 換另一種角度想，可以用D去減X( = S)，然後判斷是否大於0，若沒有就繼續減X( = S +1)，直到結果為小於0。則當下的X就是答案。
(2) 直接宣告一個陣列
1,2,2,3,3,3,4,4,4,4,5,5,5,5,5,6,6,6,6,6,6,7,7,7,7,7,7,7……

先找S = 3第一次出現的地方：a[3]，再往後位移D – 1 = 9：a[12]，則答案為X = a[12] = 5。
但是考慮到題目所給的天數可能為10的15次方 天，陣列會列不完，所以只能放棄這個方法。
(3) Binary Search

(4)直接將梯行公式解出來( S + X ) * ( X - S + 1 ) / 2  = D，
再判斷離X最近的整數答案是否正確即可。
程式：
無
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